

Неразбериха с квитанциями за ЖКХ – бич нашего города. Не успела закончиться одна история с двойными платежками – начинается другая. Кажется, надежнее вообще никому не платить. Но как быть с долгами, которые могут серьезно усложнить жизнь? Можно ли защитить себя в подобных условиях?

Читаем внимательно!

Для начала определимся, за что же мы платим. Ведь привычного с детства понятия «квартплата» давно не существует. В получаемом нами едином платежном документе указано несколько назначений платежа: это горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, отопление, текущий ремонт, вывоз мусора и т.д. И, конечно, проще всего, не задумываясь, взять квитанцию и отправиться с нею туда, где очереди меньше. Но именно это стремление упростить процесс может сыграть с вами злую шутку.

Следите ли вы за жизнью своей управляющей компании? Знаете ли, как обстоят у нее дела? Всегда ли она добросовестно рассчитывается с поставщиками воды и тепла?

Кто заплатит за беспечность?

На данный момент только двум видам квитанций можно доверять безоговорочно: это квитанции МосОблЕИРЦ, либо ЕИРКЦ. Все иные квитанции, в которых есть строка за оплату ресурсов, выставляются незаконно. Никаких собственных квитанций МУП «ИКЖКХ» не выставляет! Однако, ряд управляющих компаний выставляет квитанции от имени МУП «ИКЖКХ». Это в свою очередь ведет к некорректным начислениям коммунальных платежей платежным агентом. При этом не учитывается показание приборов учета, так как они передают эти данные непосредственно в управляющую организацию. При этом данные не доходят до платежного агента, который производит некорректные начисления. Таким образом, и возникает задолженность, либо начисления завышаются. Корректировка начислений может занять от двух до трех месяцев, потому что объем их значительный – следует проверить несколько десятков домов. Есть ли решение? Да!

Как не стать должником!

Автор: mk - Обновлено 10.09.2019 08:20

Если вы хотите, чтобы к вам гарантировано не было никаких вопросов, приезжайте и оплатите услуги ресурсоснабжающей организации в кассу МУП «ИКЖКХ» по квитанциям МосОблЕИРЦ. Это единственный, возможно не очень комфортный, но надежный способ, чтобы ваши деньги дошли до адресата, и к вам не было претензий. А выбор управляющей компании, созданной при поставщике ресурсов МУП «ИКЖКХ», защитит от недоразумений с любыми платежами за жилищно-коммунальные услуги.